
Анализ опроса родителей детей от 5 до 18 лет 

«Оценка занятий в кружках, секциях родителем (законным представителем)» 

Цель: Выявить уровень удовлетворенности родителей (законных представителей) 

образовательными услугами дополнительного образования детей, оказываемых 

образовательными учреждениями Пугачевского муниципального района Саратовской 

области» в 2023 – 2024 учебном году. 

В опросе приняли участие 1824 родителя (законных представителя) детей в 

возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным общеобразовательным 

программам, реализуемых образовательными учреждениями Пугачевского 

муниципального района Саратовской области» в 2023 – 2024 учебном году. 

При анализе опроса выявлены следующие результаты: 

 

Образовательное учреждение Кол-во голосов 

МБОУ ДО «ЦРТДЮ» 992 

МАУДО «СШ г.Пугачева» 236 

Общеобразовательное учреждение 596 

 

Направленность программы Кол-во голосов 

Естественнонаучная 229 

Социально-гуманитарная 289 

Техническая 304 

Туристско-краеведческая 53 

Физкультурно-спортивная 383 

Художественная 566 

 

Вопрос: Оценка желания посещать программу 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Ребенок совсем не хочет ходить 

на занятия 

4 

В редких случаях проявляет 

интерес 

25 

В основном проявляет интерес 349 

Ему точно нравиться ходить на 

занятия 

1139 

Ребенок с радостью просыпается 

по утрам в дни занятий 

307 

 

 

Вопрос: Уверенность в необходимости 

посещения программы 

Варианты ответов Кол-во голосов 



Ходит, чтобы не сидеть дома 10 

Уверен(а), что программа будет 

полезна 

622 

Ребенок точно будет 

развиваться, посещая программу 

953 

Здесь ребенок получит больше, 

чем в школе 

116 

 

 

Вопрос: Оцените уровень подготовки ребенка, 

который был у него на момент 

 поступления в кружок (секцию) 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Выбирали кружок как что-то 

новое и неведанное 

384 

Кое-что умел (знал), но совсем 

немного 

898 

Много умел (знал) 237 

Ребенок вполне подготовлен 171 

Решили посещать занятия для 
оттачивания таланта ребенка 

134 

 

 

Вопрос: Оцените прогресс в развитии ребенка 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Вряд ли посещение занятий что- 

то действительно дало 

7 

Есть незначительные результаты 240 

Результаты определенно есть, но 

ожидали большего 

140 

Достигнуты ожидаемые 

результаты 

1213 

Мы даже и ожидать не могли 

таких замечательных 

результатов 

224 

 

 

Вопрос: Как давно ребенок занимается по 

программе? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Только начал обучение 667 

Пройдено менее половины 506 

В середине обучения 439 



Пройдено более половины 201 

Обучение завершено 12 
 

 

Вопрос: Оцените общую удовлетворенность 

программой 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Зря вообще водили(м) на занятия 3 

В целом не понравилось 10 

Удовлетворен(а) 793 

В целом понравилось 1008 

Жаль, что обучение завершено 12 
 

 

Вопрос: Оцените работу педагога (тренера) 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Лучше бы кто-нибудь другой вел 

занятия 

1 

Педагог (тренер) скорее, не 

нравиться 

6 

Педагог (тренер) скорее 

нравиться 

121 

Педагог (тренер) нравиться 1255 

Уверена(а), что лучшего 

наставника для ребенка и желать 

нельзя 

441 

 

 

Вопрос: Оцените условия реализации программы 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Да там вообще ничего нет, если 

Вы говорите о средствах 

обучения 

2 

Не хватает многих средств 

обучения 

80 

Есть почти все необходимое 432 

Есть все необходимое 1147 

Там есть все, что только можно 

пожелать для ребенка 

163 

 

 

Вопрос: Оценка ясности конечного результата 

при выборе программы 



Варианты ответов Кол-во голосов 

Ожидал(а) совсем другого, 

выбирая программу 

5 

Ожидали немного другого, 

выбирая кружок 

18 

Примерно то, что мы ожидали 339 

Мы пришли обучаться именно 

этому 

1199 

Ожидания стократно 

оправдались, вот то, что 

обещали при поступлении, 

очевидно, что именно этого и 

стремятся достичь 

263 

 

 


